



Nr. 12592 / 31.06.18

### Clarificări

la "achiziție directă" pentru atribuirea contractului sectorial de lucrări cu obiectul «**Demontare și demolare în vederea valorificării obiectelor executate parțial din cadrul obiectivului de investiții "CET pe lignit Timișoara"**», coduri CPV: 71323200-0, 45110000-1

Ca urmare a solicitării de clarificări, făcută de un operator economic, se formulează următorul răspuns:

**Întrebare 1:** Dosarele în vederea obținerii avizelor și autorizației trebuie predate autorității contractante sau trebuie depuse și ridicate (obținute) de către câștigătorul licitației?

**Răspuns 1:** Da, dosarele trebuie depuse la societățile sau autoritățile care emit avize, precum și la Primăria Giroc, în numele autorității contractante.

**Întrebare 2:** Există o ridicare topografică a parcelei, pentru a putea fi folosită în dosarele pentru obținerea avizelor/autorizației sau cade în sarcina câștigătorului licitației?

**Răspuns 2:** Da, există.

**Întrebare 3:** Se amintește pe lângă amenajarea terenului și de măsuri de consolidarea terenului. La ce se referă? Există un studiu geologic pe parcelă sau cade în sarcina câștigătorului licitației?

**Răspuns 3:** Nu este cazul de studiu geo. Măsuri de consolidare sunt pentru a se putea intra cu utilaje.

**Întrebare 4:** Există o documentație referitoare la obiectiv (plan de situație, planuri clădiri, fotografii, etc?) ce poate fi pusă la dispoziția participanților?

**Răspuns 4:** Se poate vizita amplasamentul și se pot face fotografii.

**Întrebare 5:** Când se poate vizita amplasamentul?

**Răspuns 5:** Amplasamentul se poate vizita în data de 05.06.2018 de la ora 10, cu o solicitare prealabilă în care se vor specifica numărul de persoane. Solicitarea se poate transmite la adresa de e-mail [office@colterm.ro](mailto:office@colterm.ro), persoana de contact dl. Andra Sergiu, tel.0756041132

Director Comercial  
Ivantie Rușeț



Șef Departament Achiziții-Vânzări  
Daniela Ivan

Expert Achiziții  
Alexandra Florea